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Ata da 2ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 02 de setembro 
de 2022, pelo Sistema de Deliberação Remota por Videoconferência. 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2º Secretário: Luzilvan Almeida Monteiro  
 
Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta 
Cidade de Vargem Grande, Estado do Maranhão, precisamente às 
09h40min deu-se início a 2ª Sessão Ordinária. A verificação de quórum foi 
registrada pela Mesa Diretora, mediante o reconhecimento visual de cada 
Parlamentar, constatando-se a presença dos seguintes Vereadores: Antonio 
Silvane Pereira Sousa, Célio Augusto Mesquita da Silva, Deinnane 
Thayannelle Vieira Teixeira, Eranildes Coelho da Silva, Germano de 
Oliveira Barros, Jociedson de Aguiar, Manoel Gomes Lima, Marcelo 
Freire Carneiro, Neide Viana Laurindo, Raimundo Nonato Teles Viana e 
Sâmara Antonia Tavares Lima. Acusando a lista de presença 11 (onze) 
Senhores Vereadores. Estiveram ausentes da Sessão os Vereadores: 
Adailson Silva Saminez, Domingos dos Santos, Domingos Thiago Braz de 
Carvalho e Luzilvan Almeida Monteiro. O Excelentíssimo Senhor 
Presidente invocando o Nome de Deus, pedindo a Proteção Divina e 
respeitando a integridade moral deste Poder declarou aberta a presente 
Sessão, designando o Vereador Raimundo Nonato Teles Viana a fazer a 
leitura da passagem Bíblica em Salmo 91. EXPEDIENTE: O Senhor 
Presidente autorizou a Secretária a fazer a leitura das matérias recebidas: 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVA 001/2022, de autoria da Vereadora 
ERANILDES COELHO DA SILVA, o qual fica criado o dia da juventude no 
Município de Vargem Grande, Estado do Maranhão e dá outras 
providências; INDICAÇÃO Nº001/2022, de autoria do Vereador MANOEL 
GOMES LIMA, INDICANDO ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 
JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA BARROS, a necessidade da construção de 
um Posto de Saúde no Povoado Canto dos Bois, Zona Rural deste 
Município; REQUERIMENTO Nº002/2022, de autoria do Vereador 
MANOEL GOMES LIMA solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, esforços no sentido da aquisição de uma AMBULÂNCIA TIPO 
UTI MÓVEL para o Município de Vargem Grande/Ma; INDICAÇÃO 
Nº005/2022, de autoria da Vereadora SÂMARA ANTONIA TAVARES 
LIMA, ao Prefeito Municipal, Senhor José Carlos de Oliveira Barros, 
solicitando a viabilização da criação de um Conselho Municipal de 
Juventude (COMJUV). PEQUENO EXPEDIENTE: Usou a palavra o Vereador 
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Célio Augusto Mesquita da Silva, iniciou suas palavras destacando seu repúdio 
com relação à situação das estradas vicinais, fazendo apelo ao Prefeito Municipal 
e o Secretário de Obras para tomarem às devidas providências com relação à 
situação, mencionando que os prazos estipulados para os reparos já expirou, 
fazendo referência à dificuldade de tráfego nas estradas da Zona Rural. Usou a 
palavra a Vereadora Neide Viana Laurindo, iniciou agradecendo a Deus pela 
realização do festejo de São Raimundo Nonato dos Mulundus com a participação 
de muitos Romeiros, mencionando os anos que o evento não foi realizado em 
virtude da pandemia, citando sua satisfação com a tranquilidade da festa, 
lamentando o acidente ocorrido. Finalizou ressaltando a organização da Igreja, o 
apoio da Prefeitura e de todos os colaboradores que foram bem significativos para 
a festa religiosa acontecer com sucesso; Usou a palavra o Vereador Raimundo 
Nonato Teles Viana, iniciou desejando mais um dia de bênçãos e graça para 
cada um, agradecendo a Deus pelo lindíssimo festejo sem a incidência de 
nenhuma violência, destacando a quantidade de devotos participantes; 
Agradeceu a Senhora Alice Pires pela decoração da Igreja e do Santuário de São 
Raimundo Nonato dos Mulundus e o Prefeito pelo apoio e carinho ao evento 
religioso; Fez amplo relato do evento agradecendo a Deus pelas bênçãos; Usou a 
palavra a Vereadora Sâmara Antonia Tavares Lima iniciou sua fala 
compartilhando as atividades realizadas pela Secretaria Municipal de Assistência 
Social entre os  dias 16 a 31 de julho e 1º a 31 de agosto; ORDEM DO DIA: O 
Senhor Presidente após constatação de quórum para deliberação colocou 
em apreciação e votação o PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N°001/2022, de 
autoria da Vereadora do PL, Senhora Deinnane Thayannelle Vieira 
Teixeira, a qual REQUER, que depois de ouvido o Plenário desta Augusta 
Casa, que seja encaminhado ao Diretor/Presidente da CAEMA – 
Companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão, Senhor Marcos 
Aurélio Alves Freitas, com cópia para o responsável pelo escritório no 
município de Vargem Grande/Ma e ao Prefeito Municipal, Senhor José 
Carlos de Oliveira Barros, o presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 
solicitando regularização do abastecimento de água no Bairro ALAGADIÇO 
que vem sofrendo com a falta de água desde que foi feita a instalação da 
Estação de Tratamento de Água – ETA, o qual foi aprovado por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes na Sessão. GRANDE 
EXPEDIENTE: Não houve inscritos. Após as considerações finais o Senhor 
Presidente destacou a grandiosidade do Festejo realizado pela Igreja 
Católica e em ato contínuo declarou encerrada a presente Sessão, que para 
constar lavrou-se esta Ata que depois de lida e Achada conforme, vai por 
todos assinados. A referida Ata contém sucintamente os assuntos tratados, 
conforme estabelece o Art. 157º do Regimento Interno deste Parlamento. 
Seguindo os procedimentos de praxe da Câmara, o áudio da Sessão foi 
gravado na íntegra e encontra-se à disposição nos arquivos desta Casa 



 
 
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE 

CNPJ N.º. 06.659.080/0001-78 
Rua do Norte, 140 – Centro. 

65.430-000 Vargem Grande – MA 
E-mail: camaradevargemgrande@gmail.com 

 

Ata da 2ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo_2022_REMOTA    Página 3 de 3 
 

Legislativa e o arquivo de vídeo está à disposição na plataforma do Youtube 
no endereço Câmara Municipal de Vargem Grande-MA.                  
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